

令和7年2月25日

報道機関 各位

南房総市 旬の情報 発信中 /

南房総・館山地域公共ライドシェア実証運行セレモニー

3月3日から実証運行スタートします

南房総市と館山市合同の「南房総・館山地域公共交通活性化協議会」が主体となって実施する「南房総・館山地域公共ライドシェア」は、3月3日から実証運行をスタートします。

当協議会では、新たな事業として、当該地域の夜中に移動手段が不足している事象から公共ライドシェアの実証運行に取り組むこととしていた。協議会では、自家用有償旅客運送登録、配車アプリの構築、ドライバー募集などを行い、準備が整ったことから実証運行をスタートする運びとなった。

なお、下記のとおりセレモニーを開催いたします。

【実証運行開始セレモニー概要】

- 日 時: 令和7年3月3日(月) 16時30分から16時50分
- ・会 場:JR 館山駅西口ロータリー付近
- 内 容:(予定)
- 1. 挨 拶(南房総・館山地域公共交通活性化協議会会長)
- 2. 来賓挨拶(南房総市長、館山市長)
- 3. 出発式 (テープカットを行います)
- 4. 主な出席者(予定)
 - ・南房総市長
 - 館山市長
 - ・南房総・館山地域公共交通活性化協議会会長(南房総市副市長)
 - 同協議会副会長(館山市副市長)
 - 同協議会副会長(千葉県交通計画課地域公共交通担当課長)
 - · 鏡浦自動車株式会社(代表運行管理者)
 - · 日野自動車株式会社(運行管理者)
 - · JR 東日本館山駅
 - ・JR 東日本レンタリース館山営業所

【お問い合わせ】

南房総市総務部 企画財政課 地域振興係 担当者:忍足・鈴木

電話: 0470-33-1001 e-mail アドレス: kikakuzaisei@city.minamiboso.lg.jp